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                                                          Z A P I S N I K 
 
17. seje Sveta KS Rudnik, ki je potekala v ponedeljek, 9.6.2025. 
 
Navzoči: Jerica Laznik, Vincenc Učakar, Nina Maurovič, Primož Frajle, Slavko Plaznik 
Odsotni: Nika Zavrašek, Simona Jeraj 
 
Dnevni red: 
1. Potrditev dnevnega reda in zapisnika zadnje seje; 
2. Pritožbe krajanov glede delovanja kamnoloma (AGM Nemec); 
3. Tekoče zadeve 
 
K 1. točki 
Potrjen je bi zapisnik zadnje seje in dnevni red. 
 
K 2. točki 
Člani sveta KS Rudnik smo se že pred sklicem sestanka dogovarjali in iskali načine, da se 
pospeši razreševanje težav glede obratovanja kamnoloma v Hrastniku, ki po odzivih 
krajanov onesnažuje zrak, uničuje ceste, hiše in spreminja krajino.  
Po daljši razpravi smo si bili enotni, da je večletni problem z delovanjem kamnoloma 
potrebno dokončno obravnavati na prvi seji občinskega sveta in vztrajati pri odgovorih na 
zastavljena vprašanja krajanov, ki živijo v neposredni okolici in širše. 
Dogovorili smo se, da težave in nepravilnosti pri delovanju in vodenju kamnoloma, ki jih 
opažajo  krajani predstavimo na prvi seji občinskega sveta. Za zastopnico krajanov naše 
ks smo zaprosili našo Nino, ki je tudi članica občinskega sveta in so ji teme gospodarstva, 
varstva okolja in ekologije zelo blizu. 
Želimo si, da bi naša pobuda pripomogla k hitrejšemu reševanju nastalih težav pri 
delovanju kamnoloma in bo krajanom tako omogočeno tudi bolj mirno, varno in zdravo 
življenje.      
 
K 3. točki 
Dogovorili smo se: 
 

- da se v naš investicijski plan za leti 2025 in 2026 poleg stopnic med pošto in banko, 
postavitve luči pri stopnicah do NAK, sofinanciranja izgradnje pešpoti od stadiona 
do parka pod DSO, ki vodi na Novi dom, vključi tudi prvi del stopnic od stavbe NLB 
do Godbenega doma, ki so zelo pohodne in zaradi krušenja že nevarne za pešce; 

- vse nepravilnosti oz. želje, vezane na našo KS, ki jih vidimo ali nas nanje opozorijo 
krajani, so nemudoma posredovane pristojnim službam, ki se trudijo in velik del 
tega tudi hitro uredijo (košnja, jaški oznake na cesti, smeti, okvare na igralih in 
ograjah, stopnice…..); 

- 3.8., ko praznuje naša KS se pripravi voščilo, ki ga objavimo na naši spletni strani; 
 

Naslednji sestanek se skliče po razpisu za participativni proračun. 
                                                                                                    
                                              Predsednica KS Rudnik: Jerica Laznik 
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